

Приключения мальчика

Было 31 декабря. Я так ждал Новый год. В новогоднюю ночь я ждал Деда Мороза. Я сидел очень долго, потом через некоторое время прилетел эльф. Он начал рассказывать мне всякие вещи, которые происходили с ним там. Потом он улетел и прилетел краampus. Он был большой и рассказал, что хочет украсть рождество. Я его сразу же прогнал. Потом, наконец-то прилетели Дед Мороз и Снегурочка. Я обрадовался. Мы сидели и болтали обо всём хорошем. Потом они сказали: «Ну, ладно, мы полетели в другие места. Но всё, что было – это сон».